
Spremembe
v občinskem
proračunu
Sredstva za splošno porabo bodo manjša
za 1,475.000 dinarjev

Spremenjeni pogoji poslovanja, manjši obseg proizvodnje ter
nižji rezultati gospodarjenja narekujejo zmanjševanje vseh vrst.
porabe. V skladu s sprejetimi izhodišči dolgoročnega programa
stabilizacije, protiinflacijskega programa terzakona, ki omejuje
splošno porabo, se bodo sredstva za splošno porabo za Beži-
gradom za letošnje leto povečala le za 14,9 odstotkov v primer-
javi z lanskim letom in ne za 15,7 odstotkov, kot smo načrtovali.
Dogovorjena poraba se bo naši občini torej zmanjšala za 1.475
tisoč dinarjev.

Rast proračunskih prihodkov, namenjenih za financiranje
splošnih družbenih potreb pa bo predvidoma za 20,4 odstotkov
višja od uresničenih lanskih prihodkov občinskega proračuna,
Zato se bo ob upoštevanju lastnih prihodkov upravnih organov,
kljub znižanju rasti dogovorjene porabe, povečala dovoljena
možna poraba za 352 tisoč dinarjev. Zato bodo proračunska
sredstva prerazporejena, posamezne proračunska postavke pa
spremenjene, o čemer bodo razpravljali tudi delegati bežigraj-
ske občinske skupščina na eni izmed svojih naslednjih sej.

S prerazporeditvijo proračunskih sredstev bo zagotovljen de-
nar za osebne dohodke voljenih in imenovanih funkcionarjev, ki
jim je prenehal mandat letos aprila, a prejemajo nespremenjen
osebni dohodek še šest mesecev, Ce prej ne nastopijo dela
drugje, Proračunski denar bo dodatno namenjen tudi za kritje
izvedbenih stroškov letošnjih volitev v delegacije skupščin
družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti, za
oskrbnine družinskih članov vojaških obveznikov, za pokritje
razlike med načrtovanimi in dejanskimi stroški vzdrževanja
Ijubljanskega Živalskega vrta ter za krajevne skupnosti.
' Hkrati predvideva osnutek rebalansa občinskega proračuna

za letošnje leto tudi znianjšanje amortizacijske stopnje za
osnovna sredstva občinskih upravnih organov v tistem delu, ki
presega znesek denarja, ki so ga občinski upravni organi dobili
iz proračuna v ta namen. Občinski sekretariat za občo upravo,
proračun in skupne zadeve bo torej obračunal amortizacijo za
osnovna sredstva v višini 20 odstotkov od najnižjih stopenj, ki
so določene z zakonom. Zaradi zmanjšanja dogovorjene prora-
čunske porabe za 0,8 odstotkov in zagotavljanja vseh omenje-
nih dodatnih srodstev, se bo zmanjšala načrtovana količina
denarja za druge proračunske »uporabnike« za 5,3 odstotkov.


